
   
 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Českých Budějovicích 

 

KoP Písek 

 

Adresa objektu nábřeží 1. máje 2755, Budějovické Předměstí, 397 01 Písek 

 

 

Kontakty  

 
Popis objektu  
 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR  
Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

 

      
 

Uživatelský popis  
 
Vstup   
 

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými dvojkřídlovými 
posuvnými dveřmi průchozí šířky 140 cm. Za hlavním vstupem, v dostatečné manipulační 
vzdálenosti, jsou dvoukřídlé skleněné dveře typu „lítačky“, manuálně otevíratelné tlakem do 
obou směrů, s nerezovými madly průchozí šířky 72 cm (při otevření obou křídel 159 cm).  V 
zádveří za hlavním vstupem je schodiště do 2. NP. Po levé straně od schodiště jsou 
protipožární dveře a za nimi je chodba vedoucí k výtahům a podatelna. Na protipožárních 
dveřích je umístěno tlačítko na přivolání asistence. 

Pro usnadnění orientace klientů jsou v budově na chodbách instalovány informační cedule.  

Postranní vstup do budovy z parkoviště je vyhrazen pouze pro zaměstnance.  
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Interiér  
 

Klienti mají přístup do prostor v rozsahu 1. NP až 4. NP. Klientské WC pro muže a ženy se 
nachází ve 2. NP. Bezbariérové WC (vstup pomocí Euroklíče) se nachází v 1. NP. 

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do těchto 
prostor je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Všechna nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti a dvěma 
výtahy s dostatečným manipulačním prostorem. 

 
Výtah  
 

Z chodby od podatelny jsou nadzemní podlaží přístupna dvěma výtahy, a to osobním výtahem 
o rozměru klece 120 cm x 145 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm a druhým výtahem o rozměru 
klece 110 cm x 145 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm. Kabiny výtahu jsou vybaveny madlem 
a zrcadlem na boční stěně. Manipulační prostor je ve všech patrech dostatečný. 

 

Hygienické zázemí  
 

V 3. NP až 6. NP budovy se nachází oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností 
sociálních zařízení jsou šířky 80 cm. Pro klienty je vyhrazené WC ve 2. NP a pro imobilní 
klienty je k dispozici WC v 1. NP o šířce dveří 90 cm. Prostor pro invalidní vozík vedle toaletní 
mísy je dostatečný, šířka místnosti je 180 cm. Toaletní mísa je vybavena 2 sklopnými madly. 

 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením je na Fügnerově náměstí vyhrazeno parkovací stání, 
nacházející se 98 m od hlavního vstupu do budovy. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít 
odstavná parkovací místa na Fügnerově náměstí nebo v Kollárově ulici v blízkosti Kulturního 
domu.  

Fotodokumentace 
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